



# 小法缴枪

## “枪手”阿森纳核心法布雷加斯自掏腰包加盟巴萨,8年后重回诺坎普

长达3年的“小法转会”肥皂剧终于落幕!北京时间昨晚,巴萨官方宣布阿森纳队长法布雷加斯加盟,双方签约5年,毁约金高达2亿欧元。

没有告别,小法就这样脱去了“枪手”的战袍,回到了自己的“生母”俱乐部巴萨。在亮相仪式上,小法动情地说:“这是我生命中最大的挑战。”

### 他自掏腰包也要离开

2003年离开拉马西亚之后,法布雷加斯终于回到了诺坎普!

3年前,小法儿时伯乐曾经去伦敦看望阿森纳队长,巴萨主帅瓜迪奥拉托他给小法带去了一件4号红蓝球衣,并在球衣上写下了这样一句话,“你迟早会穿上这件战袍!”瓜迪奥拉的预言,在3年后变成了现实。

北京时间昨晚,巴萨官方宣布小法加盟,据西班牙媒体报道,小法的转会费是4000万欧元,其中2900万为固定转会费,600万是可能追加的浮动转会费,还有500万欧元来自小法本人自动放弃未来500万薪水,并自掏腰包分期5年将这笔钱交给阿森纳。

昨晚,在身体检查一切正常后,

小法在巴萨主席罗塞尔的陪同下亮相诺坎普球场,现场约有3万球迷前往观看小法的亮相。在亮相仪式上,小法亲吻了巴萨球衣胸前的队徽,激动地说:“为了这一刻,我已经等待了很久。8年后,我终于回家了!我知道自己当年离开令你们中的很多人都失望不已,但是我现在回来了,为了我生命中的挑战。我希望这一次能留下美好的回忆。”

### 他就是哈维的接班人

作为拉马西亚“87黄金一代”的一员,小法最近几年一直是巴萨的头号收购目标。普约尔、皮克等西班牙国脚公开要求小法回归,而在去年南非世界杯夺冠后,他们甚至将一件巴萨球衣套在小法身上。如今,小法终于回来了,他在新赛季将穿上曾经

属于偶像瓜迪奥拉的4号传奇战袍!

巴萨为何一直希望买回小法?哈维明白答案何在,他在昨天接受西媒采访时表示,“我毕竟已经31岁了,也许我会在四年、三年甚至两年后退役。巴萨为我寻找接班人完全不会影响到我的心情,巴萨拥有世界上最强大的中场线,竞争越激烈对全队而言就越好。”

小法加盟巴萨之后,红蓝军的中场人员非常充足:哈维、伊涅斯塔、布斯克茨、蒂亚戈、马斯切拉诺、凯塔,加上小法共有7人,如此强大的阵容让瓜迪奥拉战术上有很多种选择。法布雷加斯被定义为哈维的接班人,他的任务就是组织进攻调动全队。未来,如果瓜迪奥拉排出由哈维、小法和伊涅斯塔组成的三核中场,你千万别惊讶。



小法亲吻巴萨球衣胸前的队徽

### »链接

## 四大原因让他非走不可

法布雷加斯是从巴萨拉马西亚训练营走出来的,他和梅西、皮克被称为拉马西亚的“87黄金一代”。

2003年,年仅16岁的小法被恩师温格相中,远赴英国,加盟阿森纳。在阿森纳,小法得到了温格的大力栽培,改写了阿森纳的很多历史,16岁就踢了英超,他甚至是阿森纳历史上最年轻的队长。

不过,尽管小法在阿森纳拥有绝对的核心地位,但球队始终没有突出的成绩,因此有关小法转会的

传闻一直没有间断过。直到今年,为了离开阿森纳回到巴萨,法布雷加斯不惜背叛自己的恩师温格,并激烈地采用罢训的方式,最终以自掏部分转会费的方式如愿。

英国媒体在痛惜之余,总结出四大原因让小法非走不可:第一,从2005-2006赛季开始,阿森纳联赛最高排名第三,欧冠、足总杯、联赛杯未能拿到一项荣誉;其次,温格转会无雄心。最近几年阿森纳大面积失血,维埃拉、亨利、阿德里亚诺等绝对主力都先后离

开。作为核心球员的小法已经尽力,无奈身旁没有队友支援。之后两点原因来自小法的母队巴萨:巴萨最近几年在国际足坛的强势地位无人能及,也成为了足球巨星们向往的天堂。作为拥有“红蓝DNA”的小法来说,能回到冠军球队巴萨自然是梦想;再者,西班牙国家队的构建往往围绕着巴萨和皇马两大俱乐部展开,小法回家能接哈维的班,继而成为巴萨和国家队的绝对进攻核心。如此种种,怎不令小法心动?

# 梅西放枪

## 西班牙超级杯首回合巴萨战平皇马,梅西攻进一球,还和穆里尼奥打嘴仗

世纪大战又来了!北京时间昨晚,西班牙超级杯首回合在伯纳乌展开,客场作战的巴萨2:2战平皇马,距新赛季的首个冠军又近了一步。

本场比赛,梅西又放“枪”了,他不仅一传一射,帮助巴萨全身而退,还与狂人穆里尼奥对骂……

### 第1枪

#### 以一敌三破大门

对阵皇马,梅西自然是被重点照顾的,尽管皇马球员以各种方式企图阻止梅西,可谁都知道,在西班牙的赛场,梅西不可阻挡。

比赛中,梅西先是用助攻帮助比利亚扳平比分,之后,开始了他的个人秀,面对卡瓦略和佩佩的夹击,他从两人之间脱颖而出,赫迪拉及时上前补防,甚至想把梅西撞倒,但阿根廷人还能继续前行,接着又摆脱重新追上来的佩佩,面对卡西,打进反超一球。

在最近5场两队在伯纳乌的比赛中,梅西都有进球,其中联赛三场、欧冠一场,如今又添上了超级杯一场。值得一提的是,这是梅西

代表巴萨进的181个进球,不出意外,这个赛季他就能轻松突破200球,他才24岁。

### 第2枪

#### 和穆里尼奥打嘴仗

世纪大战,国家德比,永远少不了冲突,这场比赛也不例外。比赛中,两队球员多次发生冲突。值得一提的是,梅西和皇马主帅穆里尼奥也发生了一次口舌之争,不过这次的冲突过程太短,很多媒体都没有注意到,反倒是阿根廷的奥莱电视台,捕捉到了这短暂的经过。

从画面来看,梅西当时在中场边路带球,卡瓦略在其身后紧追不舍,在拉扯无效的情况下,卡瓦略伸腿将梅西绊倒,不过卡瓦略究竟有没有踢到梅西,电视画面交代的并不清楚。之后,阿根廷人坐在了地上,旁边的穆里尼奥开始愤怒了,他怒斥梅西在演戏:“你就别再假摔了!”

梅西显然也对穆里尼奥不满,巴萨开球,梅西拿到皮球后开始向穆里尼奥发难,他指了指皮球,还



穆里尼奥(左)怒斥梅西在演戏

击说:“你们还不想踢球?”

这也不是穆里尼奥第一次指责梅西。2005-2006赛季冠军联赛1/8决赛,切尔西主场1:2不敌巴萨,比赛中梅西让切尔西的西班牙后卫德尔奥尔诺得了黄牌,赛后穆里尼奥就曾讽刺梅西:“这个阿根廷人就是个大骗子!他可以到巴塞

罗那剧院演戏!”

上赛季穆里尼奥还曾借C罗讽刺梅西:“C罗与某一名球星不同,这名球星总是害怕被对手踢到,他经常在对手没有碰到他的情况下摔倒在地。但C罗壮得像头野兽,他有着完美的身体素质,他能承受住任何来自对手的攻击。”

### »链接

## 巴萨大巴被砸

据西班牙媒体报道,在皇马与巴萨超级杯开赛前一个小时,巴萨的大巴车抵达伯纳乌球场时,遭到了皇马球迷的石块袭击,后车窗玻璃被击碎,巴萨俱乐部工作人员孔特雷拉斯被石块击中,好在没有受伤。

车内的球员和俱乐部官员并没有惊慌,因为比赛前球员还要进行热身,时间较为紧张,巴萨球员立即下车在球场保安护送下,迅速进入球员休息室。孔特雷拉斯最后走下车,但看上去若无其事,显然他们对于遭到对手球迷的袭击已经习以为常。不过巴萨俱乐部主席罗塞尔还是有话说:“玻璃被砸坏时声音很大,听上去就像是爆炸!很显然那些人都是皇马球迷,他们都穿着白色的队服……”

本版撰稿 快报记者 吕远